
 Обладнання швейного виробництва та його експлуатація
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Кількість кредитів – 3.
Семестр – 5.

Анотація дисципліни
Програма  вивчення  вибіркової  навчальної  дисципліни  «Обладнання

швейного  виробництва  та  його  експлуатація»  складена  відповідно  до
освітньо-професійної програми підготовки спеціальності 014 «Середня освіта
(Трудове навчання та технології)».

Предметом вивчення  навчальної  дисципліни  «Обладнання  швейного
виробництва та його експлуатація» є  основи сучасного швейного обладнання
й устаткування промислового та побутового призначення різних провідних
фірм,  які  розроблені  з  урахуванням  технологічних  вимог  швейної
промисловості. 

Мета  дисципліни: підготувати  здобувачів  вищої  освіти  до  свідомого
розуміння  основ  сучасного  швейного  обладнання  й  устаткування
промислового  та  побутового  призначення  різних  провідних  фірм,  які
розроблені  з  урахуванням технологічних  вимог  швейної  промисловості  та
сприяють  підвищенню  продуктивності  виробництва  і  поліпшенню  якості
швейних виробів, а також з метою здійснення професійної підготовки учнів
закладів освіти.

Основними завданнями навчальної дисципліни є: 
  формування  у  здобувачів  вищої  освіти  першого  (бакалаврського)

рівня комплексу знань про види, призначення, будову, принцип дії та
умови  експлуатування  швейного  обладнання  промислового  та
побутового призначення, 

 формування  практичних  вмінь  та  навичок  безпечної  експлуатації
сучасного швейного обладнання

Очікувані результати навчання
В процесі вивчення дисципліни студенти повинні отримати:
 Знання:

  Знати і  розуміти загально-технічну термінологію, види конструкційних
матеріалів та технологію їх обробки.  

 Знати  та  розуміти  загальні  питання  технологій  виробництва,  будови  і
принципів  дії  технічних  систем;  види  обробки  сировини  та  матеріалів;
види  ручних  інструментів,  ручних  електрифікованих  інструментів,
верстатів,  а  також  широкого  спектру  додаткового  технологічного
обладнання. 

 Знати  основи  і  розуміти  принципи  функціонування  технологічного
обладнання та устаткування для забезпечення навчального процесу; 



 знати  правила  безпечної  експлуатації  інструментів  і  технологічного
обладнання, вимоги до охорони праці, протипожежної безпеки та захисту
довкілля, уміти забезпечувати їхнє дотримання учнями

Уміння:
 Уміти  застосовувати  закони  науки  й  техніки  в  процесі

навчальновиробничої  діяльності  у  закладах  загальної  середньої  та
позашкільної освіти учнівської молоді; 

 застосовувати сучасні  методи й освітні технології  на базі  комп’ютерної
техніки у системі технологічної та позашкільної освіти

Вид контролю: залік

З робочою програмою навчальної дисципліни можна ознайомитись на
кафедрі професійної освіти, трудового навчання та технологій.
Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем –
Пн. 12:00-13:20.
Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем –
Чт. 17.00-18.20.
E-mail викладача: nadiia.dupak@rshu.edu.ua

mailto:nadiia.dupak@rshu.edu.ua

